
CONSEJO COMUNAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

Acta de Sesión

Nº 0079
Ley 20.965

Comuna(s) :  Dalcahue Tipo de Sesión : Ordinaria Confidencialidad : Pública

Fecha : 31 de Octubre de 2023 Hora de Inicio : 15:00 Hora de Término : 17:00

Lugar : SALA DE SESIONES DE LA ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE DALACAHUE

En conformidad con la Ley Nº 20.965 publicada el 4 de noviembre de 2016, la que permite la creación de Consejos y
Planes Comunales de Seguridad Pública, se realizó la sesión ordinaria Nº 0079, con el quórum mínimo para sesionar
que establece el artículo Nº 104-B de la Ley Nº 18.695 Orgánica Constitucional de Municipalidades, siendo éstas las
siguientes personas:

Nombre Cargo Institución Rol CCSP
Alex Gomez Aguilar Alcalde Municipalidad Presidente
Sol Maria Morales Ojeda Encargada De Seguridad Pública Municipalidad Secretario

ejecutivo (a)
Clara Vera González Secretaria Municipal Municipalidad Ministro de fe
Luis Jeldres Sepúlveda Alcamar Armada de Chile Participante
Marcelo Calderón Gatica Suboficial de Carabineros Carabineros de Chile Participante
Carlos Cardenas Concejal Concejo Municipal Participante
Franco Ojeda Ojeda Concejal Municipalidad Participante
Andrés Murillo Cerda Comisario Policía de Investigaciones Participante
Cristian Andrade Profesional de Linea SENAME Participante
Enrique Harbst Campos Profesional Servicio Agrícola y Ganadero SAG Participante
Rebeca Rios Guzman Profesional Servicio Nacional de Turismo

SERNATUR
Participante

Mirna Hernández Barria Presidenta De La Unión Comunal Unión Comunal Centro de Madres
y Talleres

Participante

Elena Leyton Muñoz Profesional Programa Tenencia Responsable De
Mascotas

Invitado

Ángelo Barría Oficina De Deportes Oficina De Deportes Invitado
Pamela Rivera Encargada Del Programa Programa De Tenencia

Responsable De Mascotas
Invitado

Luis Loaiza Unión Comunal Rural Unión Comunal Rural Invitado
Evelyn Haro Annun Administradora Municipal Municipalidad De Dalcahue Invitado

No asistieron a esta sesión, pese a haber sido formalmente convocados, las siguientes personas:

Nombre Cargo Institución Rol CCSP
Giovanna Moreira
Almonacid

Delegada Presidencial Regional Delegación Presidencial Ministerio
del Interior

Participante

Juan Carlos Márquez Mora Encargado Gendarmería Participante
Marco Muñoz Fiscal Ministerio Público Participante
Melissa Almonacid Gestora Territorial SENDA Participante
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Boris Paredes Fernandez Abogado Asesor SERNAMEG Participante

Los temas tratados en la presente sesión fueron:

Titulo  PROTOCOLO DE USO DE CAMARAS  Prioridad  Alta
Descripción
Encargada de Seguridad Pública da a conocer Protocolo de uso del sistema de cámaras de televigilancia, grabaciones e
imágenes y posterior decreto alcaldicio.

Titulo  Porcentaje de cumplimiento PCSP  Prioridad  Alta
Descripción
Encargada de Seguridad Pública da a conocer el Porcentaje de cumplimiento actividades asociadas al Plan Comunal de
Seguridad Pública 2022-2024

Titulo  REPORTE DE STOP CARABINEROS  Prioridad  Alta
Descripción
El suboficial de carabineros Marcelo Calderón dependiente de la Tenencia de Dalcahue da a conocer la estadística
delictiva en la comuna y da a conocer el convenio OS14.

Titulo  VARIOS  Prioridad  Media
Descripción
-Encargada de Seguridad da a conocer las distintas actividades que se realiza con los distintos departamentos oficinas
del municipio e instituciones, además actividades sociales mediante el patrullaje preventivo
-miembros de la comunidad solicitan mas patrullaje nocturno y reparación de iluminarias.
oficinas de tenencia responsable y oficina deportes dan a conocer actividades vinculadas.
-Alcalde agradece la disponibilidad del Suboficial de la tenencia de Dalcahue Don Marcelo Gatica por su gran labor en
este ultimo tiempo en los procedimientos policiales por lo que ha disminuido la sensación de inseguridad.
-el proyecto de gobierno regional estará disponible dentro del mes de noviembre.
-Actividad pendiente de capacitación a la comunidad en general de seguridad pública.(SPD AVISARA FECHA)
-Concejal solita que se relevancia a del tema de las quemas controladas para tratar en próximo consejo.
-Concejal

Los acuerdos de la sesión fueron:

Las materias a tratar en la siguiente sesión serán:

LOS TEMAS FUERON VARIOS.
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A continuación el listado con las firmas de los miembros del Consejo de Seguridad Pública donde expresan la
conformidad con la presente acta:

Alex Gomez Aguilar
Alcalde
Municipalidad

Sol Maria Morales Ojeda
Encargada De Seguridad
Pública
Municipalidad

Clara Vera González
Secretaria Municipal
Municipalidad

Luis Jeldres Sepúlveda
Alcamar
Armada de Chile

Marcelo Calderón Gatica
Suboficial de Carabineros
Carabineros de Chile

Carlos Cardenas
Concejal
Concejo Municipal

Franco Ojeda Ojeda
Concejal
Municipalidad

Andrés Murillo Cerda
Comisario
Policía de Investigaciones

Cristian Andrade
Profesional de Linea
SENAME

Enrique Harbst Campos
Profesional
Servicio Agrícola y
Ganadero SAG

Rebeca Rios Guzman
Profesional
Servicio Nacional de
Turismo SERNATUR

Mirna Hernández Barria
Presidenta De La Unión
Comunal
Unión Comunal Centro de
Madres y Talleres

09/11/2023 Página 3 de 4



CONSEJO COMUNAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

Acta de Sesión

Nº 0079
Ley 20.965

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

09/11/2023 Página 4 de 4

http://www.tcpdf.org

